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VERBALE DEL 25 SETTEMBRE 2015

L'anno 2015,i|giorno 25 del mese di Settembre si è riunito presso la sua sede sita in via

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli in seduta

prot.7112'7'7 del17 settembre 2015 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede 1a seduta il Presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario I'Esperto Amm.vo Anna Maria Geraci.

Reclige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente Inzerillo chiama l'appello alle ore 09,50 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Duminuco,

Greco, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca e Scarlata. Risultano assenti i Consiglieri Cangelosi, Cardella,

Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Guaresi, Marchese, Terzo e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Nell'ambito delle comunicazione il Presidente legge un invito pervenuto da parte dell'Assessore alla Scuola

|a professoressa Barbara Evola per I'inaugurazione del Museo della Scuola che avrà luogo giorno 26

settembre alle ore 10,30 in via Alloro n.93195.

11 Presidente legge alcune note pervenute alla Presidenza.

Nota pervenuta dalla Rap avente per oggetto: Richiesta rimozione bottiglie e cartone in via Ciaculli 128;

Nota pervenuta dalla Rap avente per oggetto: Richiesta di intervento in via Pecori Giraldi civico 56;

Nota pervenuta dal Smart Planning Lab per un invito da parte del Prof. Carta per Palermo Smart

Collaborative Arena dalla Smar-t City al Piano Strategico;

Nota pervenuta dall'Azienda AMAT avente per oggetto: Richiesta di intervento urgente per lo spostamento di

Tabella AMAT;

Nota pervenuta dall'Azienda AMAT avente per oggetto: Richiesta spostamento segnaletica verticale in via

Stefano Canzio;

Nota pervenuta dall'Area del Verde e della Vivibilità Urbana - Ufficio Igiene Pubblica Sanità e Diritti degli

Animali avente per oggetto: Inconvenienti igienico sanitari nelle vie Della Concordia, Della Conciliazione,

Padre Nunzio Russo e limitrofe;

Nota pervenuta dall'Area della Cultura avente per oggetto: Comunicazione dell'intitolazione "Palestra

Valentino Renda" Allenatore di Pallavolo.

Atle ore 10,05 esce il Consigliere La Valle ed entra il Consigliere Colletti.

Il preside,nte dà la parola al Consigliere Duminuco il quale al Presidente chiede in base a quale teoria i settori

o le aziende partecipate danno la precedenza a delle note che richiedono degli interventi e porta come esempio

una nota che lui ha richiesto da tanto tempo in via Archirafi nei pressi della scuola, pulizia che non è mai stata

S,

di



effettuata, contrariamente ad altri istituti scolastici in cui sono stati effettuati dei lavori subito

dell'anno scolastico. Per tanto invita il Presidente ad informarsi come viene athibuito l'ordine di

Il Presidente Inzerillo comunica che sono già le ore 10,10 e vista l'assenza in Consiglio del Presidente

Tomaselli, impegnato in compiti istituzionali, considerato quanto dal Presidente dichiarato nella seduta di

Consiglio del24 c.m, dove lo stesso affermava che gli impegni istituzionali non devono ledere i lavori d'aula,

il Vice Presidente Inzerillo oggi si chiede come mai il Presidente Tomaselli non è presente in aula e suggeriva

di prendere tali impegni in orario diverso da quello stabilito per il Consiglio.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Sala, il quale si rallegra della nota pervenuta dall'Area Cultura

inerente l'intitolazione della Palestra dello Sperone al compianto Valentino Renda. Peftanto chiede al

Consiglio di fare un percorso di intitolazione con una targa esterna che testimoni la memoria di Valentino

Renda, anche perché ricorda che la Commissione Sport di cui lui fa parte, ha portato avanti una proposta

insieme al Consigliere Colletti, in memoria del compianto allenatore di pallavolo.

Alle ore 10,20 entrano i Consiglieri Cardella e Di Fazio.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Savoca, il quale sottolinea che sarebbe opportuno che ogni consigliere

scrivesse e seguisse le proprie note senza la presa visione e vidimazione da parte del Presidente. Anche lui si

trova d'accordo a quanto dichiarato dal Vice Presidente Inzerillo in merito a prendere i propri impegni dopo

aver terminato i lavori d'aula, in quanto tutti hanno degli impegni istituzionali da seguire e poftare avanti, ma

prima è importante presenziare in aula per votare gli atti deliberativi per permettere all'Amministrazione

Comunale di esitare tali interventi.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Colletti, il quale in merito alla nota pervenuta dall'Area Cultura

sull'intitolazione della Palestra dello Sperone al compianto allenatore di pallavolo Valentino Renda ricorda

che la mozione congiunta di cui lui è il primo firmatario avente per oggetto: "Richiesta intitolazione Palestra

Comunale Sperone a Prof. Renda Valentino" approvata in consiglio il 10 Gennaio 2014 ha avuto un seguito

positivo che porterà merito a tutto il Consiglio.

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina scrutatori i Consiglieri Sala, Savoca e Scarlata.

[1 Presidente passa al terzo punto dell'OdG: Atti Ispettivi.

I consiglieri Duminuco e Scarlata chiedono il prelievo delle'mozioni n.666814 e 666844 entrambe del 01

Settembre 2015 e il Presidente accorda il prelievo.

Si dà lettura della mozione n. 666814 del01.09.2015 a firma congiunta dei Consiglieri Duminuco e Scarlata e

avente per oggetto: "Richiesta di pulizia delle caditoie presenti in via Michele Cipolla" e il Consigliere

Duminuco la descrive, sottolineando che nella suddetta via risiedono diversi condomini che lamentano tale

disservizio. Inoltre durante il periodo invernale si assiste a fenomeni di allagamenti dovuti all'ostruzione delle

caditoie.



Dopo attenta analisi si passa alla votazione della mozione n.

all'unanimità alle ore 10,30. Risultano assenti alla votazione i

Valle, Marchese, Terzo e il Presidente Tomaselli.

Si dà lettura della mozione n. 666844 del01.09.2015 afirma congiunta dei Consiglieri Duminuco e Scarlata e

avente per oggetto: "Rifacimento segnaletica orizzontale (strisce pedonali) in via G. F. Ingrassia,, e il
Consigliere Scarlata la descrive, sottolineando che nella via è ubicata la scuola elementare ,,Amari,, e pertanto

il transito pedonale è prevalentemente di bambini che rischiano spiacevoli incidenti.

In merito alla mozione interviene il Consigliere Di Fazio,

mozione sebbene mostri un poco di perplessità, in quanto in

presente i tecnici dell'AMAT, si era parlato dj utilizzare

segnaletica orizzontale, ma a tutt'oggi nulla è cambiato.

il quale dichiara di votare favorevolmente la

una precedente seduta di Consiglio dove erano

materiali innovativi per il rifacimento della

Anche il Presidente Inzerillo si associa a quanto dichiarato dal Consigliere Di Fazio, in quanto i lavori di

manutenzione e di rifacimento segnaletica orizzontale lasciano molto a desiderare. Cita come esempio la via

Emiro Giafar che è stata manutentata per un brevissimo tratto lasciando tutto il resto della strada in condizioni

pessime. Da ciò si denota una cattiva organizzazione da parte dell'azienda preposta a tale servizio.

Dopo attenta analisi si passa alla votazione della mozione n.666844 del 01.09.2015 che viene approvata

all'unanimità alle ore 10,45. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cangelosi, Giocaliero, Guaresi, La

Valle, Marchese, Terzo e il Presidente Tomaselli.

Il Consigliere Sala chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. 699283 del14.09.2015 e il presidente

accorda il prelievo.

Si dà lettura della mozione prot. 699283 del 14.09.2015 avente per oggetto: "Urgente diserbo e pulizia

straordinaria in via Nick La Rocca" e il Consigliere Sala la descrive sottolineando che la pulizia da ordinario

diventa straordinario, in quanto da diverso tempo la via versa in un totale degrado a causa della consistenza

dell'erbaccia e della presenza di rifiuti di ogni genere recando forte disagio ai cittadini residenti che vivono

una condizione igienico-sanitaria altamente precaria anche per la presenza di diversi insetti.

In merito alla proposta

mozione, in quanto la

desiderare, a suo awiso

Anche altri Consiglieri

favorevolmente.

interviene il Presidente Inzerillo, il quale dichiara che voterà favorevolmente la

pulizia e il diserbo nella città di Palermo e nel nostro territorio lascia molto a

anche per una cattiva gestione aziendale.

fanno un plauso alla mozione del Consigliere Sala sottolineando che la voteranno

Dopo attenta analisi si passa alla vofazione della mozione n. 699283 del 14.09.2015 che viene approvata

all'unanimitàalle ore 10,50. Risultano assenti allavotazione i Consiglieri Cangelosi, Giocaliero, Guaresi, La

Valle, Marchese, Terzo e il Presidente Tomaselli.

ore 10,55 i Consiglieri Cardella e Di Fazio chiedono una sospensione che il Presidente Inzerillo accorda.



Funge da segretario il Consigliere Giocaliero.

Il Presidente si scusa per non essere stato presente nella prima stesura del Consiglio, ma era impegnato in un

sopralluogo con i tecnici dell'Area Infrastrutture e del Settore Mobilità Urbana per risolv'ere dei gravi

problemi di viabilità in via Padre Pino Puglisi.

Prende la parola il Consigliere Giocaliero il quale informa che come presidente della Commissione Cultura è

stato presente questa mattina al liceo Basile alla presenza del Preside e di professori universitari, per

programmare il seminario che la Fondazione Benetton vuole organizzare presso il Castello di Maredolce nel

mese di novembre.

Sottolinea che il Castello di Maredolce è stato inserito in un progetto che lo vede affiancato al giardino della

Favara per creare un connubio che abbia valenza internazionale e che riguarda il Premio Scarpa che vede

collaborare anche la Fondazione Benetton, con la quale lo stesso ha preso contatti.

Il Presidente Tomaselli ringrazia il Consigliere Giocaliero che ha rappresentato la Seconda Circoscrizione,

softolinea che presto si farà un nuovo incontro per lavorare su questo seminario che porterà molti benefici nel

nostro territorio.

Alle ore 12,30 il Presidente Tomaselli chiude la seduta di Consiglio.

Il Segretario

(Esp. Amm.vo Anna Maria Geraci)
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Il Presidente

Inzerillo)
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(Dott. Antonio Tomasell


